有效的办法,协助企业 挖掘 潜力,增加生产;协助企业加强經济核算,房行节約,大力降低成本;协助人民公社在保証粮食生产的前提下,大力发展經济作物和畜牧业生产。

二、进一步发动群众認真討論和修訂下半年各項工作計划,

特別是八、九月份的工作計划,凡 是計划指标偏低的,应予調高; 同时还必須提出完成和超額完成 計划的有效措施。

三、加强收入的征收和管理 工作,及时解决存在問題,正确貫 彻政策,把一切应該收的錢及时 足額地收起来,按日、按旬、挨月 检查收入进度,更好地完成收入 任务。

四、在保証行政事业发展計划完成的原則下,节約一切非生产性开支,做到少花錢,多办事。同时还要加强預算管理和預算拨款工作,加强預算外資金管理等。

(广东省財政厅通訊組)

* * *

山西省、太原市財政部門 認清形势 組織新的跃进高潮

山西省財政厅和太原市財政局、稅务局,最近都組織了学习人民日报"克服右傾情緒,厉行增产节約"的社論。根据社論的精神,联系实际工作,检查了右傾松劲情緒,分析了当前有利形势。

大家認为: 今年上半年各个 經济战綫上都取得了重大的胜 利, 財政工作也是在全面的繼續 跃进, 收支情况一般良好, 而且 工作上也有不少經驗。尤其随着 紅旗运动的深入开展, 各方面的 工作都有很大的进步, 成績是应 当肯定的。看不到这些,对今后, 工作的跃进缺乏信心是錯誤的。 今年下半年,随着增产节約的进 一步深入开展, 各經济部門指标 的落实, 商业进入旺季, 經济将 出現更加活跃的局面。这些都是 做好財政工作, 尤其是組織收入 的有利条件。抓紧这个有利时 机, 鼓足干劲, 大战八、九月, 出色地完成第三季度計划, 是全 体財政干部当前的迫切任务。

在分析当前的形势之后,各单位都提出了八、九月份的工作要求。山西省財政厅提出,以"三点、一綱、双五好"的紅旗运动为动力,大力組織收入为中

心,大抓成本管理,管好流动資金,加强經济核算,支援生产建設事业的发展,充分利用有利条件,迅速掀起財政工作新的跃进高潮。太原市稅务局提出,在党委領导下,抓住当前有利因素和大好时机,充分发动推入,大战

1 京市財政干部

决心大战八九月

北京市財稅干部决心鼓足更 大下劫。 7.後八、九月,爭取更 大的成績迎接国庆十周年。

8月5日到7日市財政局召 开了各区、县財政局长会議。会 上除对当前工作进行具体研究和 布置外,大家还学习了人民日报 "克服右傾情緒,厉行增产节 約"的社論。飽資深副局长在总 結发言中,检查总結了过去的工 作,并着重闡述了克服右傾松劲 情緒的問題。他說,目前少数于 部中确实有右傾松劲情緒,我們 必須迅速克服这种情緒,繼續鼓 足干劲,爭取更大成績。

会議最后确定当前工作的中心是: 坚决貫彻总路綫, 厉行增产节約, 繼續貫彻全国一盘棋的方針, 进一步加强預算管理, 充

八、九月,出色地完成任务,迎接国庆十周年。他們的具体要求是:大抓收入,力等完成第三季度3,200万元的稅收跃进指标;抓稅利新管,是高組織收入工作的價量;抓促进生产,增辟稅源;抓紅族运动,进一步組織干部开展竞赛。目前,广大干部都以新的战斗姿态,投入八、九月份的紧张战斗。

爭取更大的成績

分发揮財政稅收监督作用, 合理 使用資金, 节約支出, 支援生产 建設大跃进。而且要求:全体干 部深入学习人民日报8月6日的 社論, 彻底检查和克服右傾松劲 情緒。并在此基础上修訂跃进規 划,提出迎接国庆十周年的竞赛 指标和保証措施。进一步开展增 产节約运动,全面深入地掀起 "三点、一綱、双五好"紅旗竞賽 的新高潮。全市各区、县财政部 門, 要在党委領导下, 深入到企 业单位检查收支指标和財政紀律 执行情况, 加强财务管理, 大抓 八、九两个月,把应征税款和上交 利潤及时收齐, 增加收入, 节約 支出, 胜利完成第三季度預算。

(北京市財政局通訊組)